



Врање у борби против коронавируса



Припадници АБХО Војске Србије дезинфиковали улице у Врању



Након договора команданта Копнене војске Србије генерал – потпуковника Милосава Симоновића и градоначелника Врања др Слободана Миленковића, припадници Центра АБХО ВС из Крушевца, спровели су у Врању акцију дезинфекције најважнијих градских саобраћајница. Градоначелник Миленковић се захвалио генерал – потпуковнику Симоновићу на подршци и помоћи, оцењујући да је однос локалне заједнице и војске на највишем нивоу. Након дочека јединице АБХО, градоначелник Миленковић са сарадницима и припадници Војске Србије усагласили су трасу кретања возила. Градски већник др Мирољуб Станковић је констатовао да се епидемиолошка ситуација на територији града константно прати. Он је истакао да је Кризни штаб на челу са градоначелником у коме су најстручнија лица локалне самоуправе

укључујући и четири епидемиолога, на најбољи могући начин одговорио на кризу изазвану епидемијом вируса Covid 19. Иначе, припадници 246. батаљона АБХО из Крушевца, из састава Копнене војске Србије, били су ангажовани на бројним задацима и помоћи становништву у борби против спречавања епидемије узроковане вирусом Covid 19 на целој територији Републике Србије. Из 246. батаљона АБХО било је ангажовано преко 90 припадника на задацима биолошке дезинфекције, са 15 специјалних моторних возила АЦД М-78, уређајима за деконтаминацију новије генерације и више од 13 транспортних моторних возила, као логистичка подршка у извршењу задатака.

Руски медицински тим посетио Врање



Медицински тим Руске федерације боравио је у Врању, где је присуствовао састанку који је организовао градоначелник др Слободан Миленковић. На састанку је разматрана епидемиолошка ситуација на територији града Врања, као и све активности и мере у циљу спречавања ширења вируса Covid 19 предузете од стране Градског штаба за ванредне ситуације и локалног Кризног штаба за сузбијање и спречавање ширења корона вируса. Такође, на састанку су разматране и могућности за унапређење даље сарадње у циљу спречавања вируса Covid 19. Након састанка, руски тим лекара обишао је Covid амбуланте (бивши АТД), а потом и одељења у оквиру врањског Здравственог центра, на којима су смештени пацијенти оболели од корона вируса. Састанку су присуствовали начелник Пчињског округа Срећко Пејковић, помоћници градоначелника др Александар Стајић и Александар Томић, градски већник др Мирољуб

Станковић, директорка Здравственог центра др Љиљана Антић, директорка Завода за јавно здравље др Светлана Стојановић, као и представник Канцеларије за ванредне ситуације при кабинету градоначелника Немања Јовановић.

Медицински тим Руске федерације дезинфиковао здравствене објекте



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и начелник Пчињског округа Срећко Пејковић дочекали су Медицински тим Руске федерације који је у Врању извршио дезинфекцију Covid амбуланте (бивши АТД), одељења у оквиру врањског Здравственог центра и Завода за јавно здравље. Градоначелник др Слободан Миленковић изразио је велику захвалност Руском медицинском тиму на помоћи у спровођењу активности на спречавању ширења вируса COVID 19. „Веома нам је значајна ваша стручна помоћ у циљу превазилажења ове пошасте. Сигурни смо да ће ваша подршка дати добре резултате“, истакао је Миленковић.

Градоначелник пружио подршку здравственим радницима



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и помоћник градоначелника др Александар Стајић обишли су Завод за јавно здравље у Врању и Апотекарску установу. „Желели смо да се сретнемо са здравственим радницима и то у њиховом радном окружењу. Свима је подршка веома важна, а посебно у овако специфичним тренуцима, као што је ова. Зато ће локална самоуправа увек бити уз њих и подржати их на све могуће начине“, рекао је градоначелник том приликом. Осим епидемиолошких служби у ЗЗЈЗ, градоначелник и његов помоћник обишли су и кол центре где су ангажовани млади лекари који су примљени у оквиру пројекта „Унапређење доступности здравствене заштите на примарном нивоу и фармацеутске заштите“, који финансира и спроводи Град Врање. У Апотеци Врање градоначелник др Миленковић и помоћник др Стајић обишли су лабораторију у којој се припремају гелови за дезинфекцију и уверили се да фармацеути и техничари и у овој здравственој установи дају све од себе да се што већи број Врањанаца снабде неопходним средствима за дезинфекцију. „Добро је то што су наши суграђани дисциплиновани и стрпљиви, на прописном одстојању, чекају на спољашњем шалтеру апотеке како би се снабдели неопходним медикаментима“, рекао је градоначелник. Здравственим радницима веома значи подршка локалног руководства на које могу да се ослоне у борби против ове пошасте која је задесила човечанство.

Градоначелник Миленковић обишао АТД и Спортску халу



Градоначелник Врања др Слободан Миленковић, помоћник градоначелника др Александар Стајић и члан Градског већа др Мирољуб Станковић обишли су АТД диспанзер и пружили подршку лекарима и медицинском особљу који однедавно врше пријем пацијената са респираторним проблемима. „Апелујем на суграђане који имају хроничне или друге тегобе горњих и доњих респираторних путева, да се најпре јаве овде, јер је управо АТД прва линија одбране од коронавируса. Прва линија су и амбуланте које смо отворили у претходних неколико година. Дакле, овде ће сви грађани бити адекватно сагледани и збринуте и овде ће бити извршена адекватна тријажа. Морамо да победимо овај вирус и зато вас позивам да останете код куће“, изјавио је након обиласка АТД градоначелник др Слободан Миленковић. Он је потом обишао и Спортску халу у Врању. Надлежни у овој установи извршили су све потребне припреме: дезинфиковани су мала и велика сала, тоалети и свлачионице, како би све било спремно у случају потребе за додатним смештајем пацијената оболелих од коронавируса.

Акције волонтера у помоћи грађанима



Током ванредног стања волонтери Канцеларије за младе и Црвеног крста Врање, вршили су редовну доставу пакета основних животних намирница и хуманитарне помоћи на територији града Врања. Током трајања ванредног стања достављено је укупно 1300 пакета угроженим категоријама становништва.

Пчелари доирали мед најугроженијима и старијим суграђанима



Током трајања пандемије изазване коронавирусом, Удружење пчелара „Пчелица“ из Врања учествовало је у акцијама прикупљања меда за најугроженији слој становништва, као и за старије од 65 година. Поменуте акције организовао је Савез пчеларских организација Србије (СПОС). Чланови врањског Удружења пчелара „Пчелица“ током ових акција прикупили су 121 теглу меда. Доставу меда и пчелињих производа организовала је локална самоуправа.

Солидарност: донације врањских привредника

На позив Канцеларије за ванредне ситуације Градске управе за донацију пакета са основним животним намирницама и средствима за хигијену, намењених угроженим категоријама становништва, одазвали су се бројни привредни субјекти и људи добре воље. „British American Tobacco“ донирао је 500 пакета хуманитарне помоћи. У акцији су учествовали „Спринт маркети“, „Плави камен“, ДП „Матица“ и „Miss Distribution“. Предузеће „Мико Trade“ обезбедило је дезобаријере за дезинфекцију моторних возила, ЈКП „Паркинг сервис“ помогао је донацијом дезинфекционих средстава, „Леон“ маркет и маркети „Станковић“ донирањем пакета са основним животним намирницама, 7. јули (ИН маркет) обезбедио је за 30 најугроженијих породица купоне за куповину хлеба. Најстаријим суграђанима пакете са основним животним намирницама свакодневно су достављали волонтери Црвеног крста и Канцеларије за младе у Врању. Локалној самоуправи, донацијама су помогле и компаније „Симпо“ и „Јумко“. „Нутрико“, „Energy“ и „Credicom“, донирали су 300 џакова брашна, 220 џакова сточног брашна, који су дистрибуирани најугроженијим мештанима сеоских МЗ.

Комрад, Водовод и ЗЗЈЗ: дезинфекција улица и установа



Јавно комунално предузеће „Комрад“, Јавно предузеће „Водовод“ Врање, и Завод за јавно здравље током трајања ванредног стања, редовно су вршили дезинфекцију установа и улица распршивачем аеро соли и средствима на бази хлора. Такође, дезинфиковани су и круг врањског Здравственог центра и доњи део града, као и касарна „Први пешадијски пук књаза Милоша Великог“ и насеље „Рашка“.

Нова заштитна опрема за АТД

28. март 2020.



Командант Кризног штаба и Градског штаба за ванредне ситуације, градоначелник др Слободан Миленковић иницирао је набавку нове заштитне опреме за АТД. На тај начин диспансер је добио 10 заштитних одела, као донацију „Јумка“ и осталу неопходну заштитну опрему. Такође, током трајања пандемије редовно је вршено дезинфиковање овог објекта.

Сprovedена убрзана дезинфекција града распршивањем натријум хипохлорита

28. март 2020.



У циљу спречавања ширења пандемије изазване коронавирусом, а по налогу градоначелника др Слободана Миленковића и Градског штаба за ванредне ситуације, у току ванредног стања активан је још један атомизер за распршивање натријум хипохлорита. ЈП „Водовод“ Врање уз стручни надзор Завода за јавно здравље Врање, ставио је у употребу други уређај те врсте који ради на принципу распршивања аеро соли и натријум хипохлорита у циљу дезинфекције јавних површина и превенције ширења вируса путем ваздуха. Винарија „Алексић“ омогућила је стављање у употребу ове механизације. Иначе, овакав метод дезинфекције се, осим у Врању, примењивао и у Кикинди, Београду, Крушевцу, Новом Саду и другим градовима широм Србије.

Хуман гест нашег суграђанина

30. март 2020.



У циљу спречавања ширења корона вируса међу здравственим радницима, формирана је Фејсбук група „Визионари Србије“, којој су се прикључили и Врањанци. Сваког дана, уз помоћ ЗД штампача израђивани су визири намењени медицинским радницима. Наш суграђанин, Далибор Поповић, донирао је Граду заштитне визире, који су дистрибуирани здравственим установама. Далибор се, како каже, прикључио акцији, да производи и донира заштитну опрему с циљем пружања помоћи медицинарима који свакодневно воде борбу против вируса COVID-19.

Дезинфекција улица и у Врањској Бањи

30. март 2020.



По налогу градоначелника др Слободана Миленковића и Градског штаба за ванредне ситуације, извршено је прање и дезинфекција улица и јавних површина у Врањској Бањи. Радници ЈКП „Комрад“ Врање, са својом механизацијом, најпре су обавили прање улица, а потом су радници ЈП „Водовод“, уз стручни надзор Завода за јавно здравље Врање, приступили дезинфиковању распршивањем аеро соли и натријум хипохлорита. Овим препаратима третиране су јавне површине у циљу превенције ширења коронавируса. У спровођењу акције дезинфекције и овог пута значајан допринос дала је Винарија „Алексић“.

Врањски предузетници показали хуманост на делу

1.април 2020.

Врањске предузетнице, у складу са својим капацитетима и могућностима, преусмериле су своје активности на шивење заштитних, вишекратних маски, од памучних тканина које се могу искувавати на високим температурама и пеглати. Маске су дониране у сарадњи са Регионалном развојном агенцијом доо Врање. Такође, врањске предузетнице и предузетници показали су велику друштвену одговорност и хуманост донирајући пакете са основним животним намирницама за најугроженије становнике на територији града Врања.

Постављене дезобаријере на улазима у Врање

6.април 2020.



Током ванредног стања, радници ЈКП „Комрад“ поставили су 12 дезобаријера на шест локација у Врању, и то на улазу у Маричку улицу, затим у Радничкој, Косовској, Пржарској и улицама Партизански пут и Пролетерских бригада. Поред тога, постављени су и успоривачи саобраћаја уз пратећу вертикалну сигнализацију. На свака четири сата вршено је пуњење дезобаријера натријум хипохлоритом, тако да су сва возила која су улазила у град морала да прођу преко дезобаријера. На тај начин вршена је дезинфекција пнеуматика на возилима. Одлуку о постављању дезобаријера донео је Градски штаб за ванредне ситуације на челу са градоначелником др Слободаном Миленковићем. Средства за набавку дезобаријера обезбеђена су донацијама приватних предузетника из нашег града, док су средства од по 98.000 динара обезбедиле фирме „Мико Trade“ и „Плави камен“.

Породични приручник грађанима Врања у циљу заштите од коронавируса

8.април 2020.

Град Врање уз подршку Сталне конференције градова и општина припремио је Породични план заштите од корона вируса-COVID 19, урађен у виду приручника који је дистрибуран грађанима Врања. Приручник садржи све потребне и неопходне информације о правилном и безбедном поступању током трајања пандемије изазване коронавирусом, а у циљу избегавања евентуалне инфекције и ширења заразе.

Значајна донација GEOX-а Врању

10. април 2020.



Град Врање добио је 2.000.000 динара новчане донације од италијанског GEOX-а, који послује у Врању. У саопштењу које је потписао председник италијанског GEOXA-а, Mario Moretti Polegato, наводи се да овај реномирани произвођач обуће осећа моралну дужност да пружи подршку лекарима и медицинском особљу које је на првој линији фронта у борби против COVIDA-19 и помогне локалној заједници. „Овим гестом, такође, желим да изразим нашу моралну подршку институцијама и њиховом

особљу, који предузимају све мере како би у овим одлучним тренуцима спасили људске животе. Ово је подршка и израз саосећања и свим грађанима Врања, посебно појединцима који су оболели и њиховим породицама које се боре против коронавируса“, наводи се између осталог у саопштењу председника италијанског GEOX-а. Градоначелник Врања др Слободан Миленковић изразио је дубоку захвалност италијанском GEOX-у, нагласивши да се још једном показало да су инвеститори који послују у Врању друштвено одговорни и високо морални. „Овај новац биће искоришћен за потребе Апотеке Врање и набавку и производњу дезинфекционих средстава и медицинског алкохола, који су неопходни у борби против ширења коронавируса“, рекао је градоначелник др Миленковић.

Заштитни визира за власнике фризерских и козметичких салона 28. април 2020.



Град Врање обезбедио је више од 200 заштитних визира и они су подељени власницима привредних субјеката који су, у складу са закључком Владе РС, почели са радом. Службеници Одељења комуналне полиције уручили су прве визире фризерским и козметичким салонима у Врању. Подела визира вршила се на основу препорука републичког Кризног штаба и Градског штаба за ванредне ситуације, које се односе на примену мера превенције, спречавања ширења и смањења ризика болести COVID 19.

Подела дезинфекционих средстава послодавцима

29.април 2020.

Свим послодавцима, који су у складу са прописаним мерама Владе РС, почели са радом, омогућено је преузимање средстава за дезинфекцију својих пословних просторија и објеката у ЈКП „Комрад“. Адреса радне јединице механизације је Симе Погачаревића бр. 97, а дезинфекциона средства се могу преузети сваког радног дана, у периоду од 07.00 до 15.00 часова. ЈКП „ Комрад“ издаће сваком послодавцу и упутство о начину употребе средстава за дезинфекцију.

Усвојен Програм подршке за спровођење пољопривредне политике

30.април 2020.



220. седница Градског већа почела је минутом ћутања, чиме је одата пошта свим жртвама коронавируса са територије Града Врања. Чланови Већа усвојили су потом Нацрт Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја Града Врања за 2020. годину. Програмом подршке утврђена су средства у износу од 21.700.000 динара. Средства се расподељују за следеће програмске активности, односно пројекте: Директна плаћања, где се средства расподељују за репродуктивни материјал (вештачко осемењавање); Посебни подстицаји, у оквиру

којих се средства расподељују за промотивне активности у пољопривреди; и Мере руралног развоја, које обухватају подршку програма који се односе на унапређење конкурентности, и то за :1) Инвестиције у физичку имовину пољопривредног газдинства, за подизање нових вишегодишњих производних засада воћака, винове лозе и хмеља, набавку квалитетних приплодних грла млечних раса говеда, оваца и коза за унапређење примарне сточарске пољопривредне производње, набавку квалитетних приплодних грла говеда, оваца, коза и свиња које се користе за производњу, набавку опреме за пчеларство и подршку за унапређење примарне пољопривредне производње: за машине и опрему за наводњавање и подизање и опремање пластеника за производњу поврћа, воћа, цвећа и расадничку производњу;. 2)Успостављање и јачање удружења у области пољопривреде, у циљу заштите пољопривредних ресурса од елементарних непогода на територији града Врања и у циљу развоја пољопривредне производње на територији града Врања. 3)Инвестиције за унапређење и развој руралне инфраструктуре, где се средства расподељују за меру ископ односно бушење бунара. На седници Градског већа усвојен је и Предлог Правилника о изменама и допунама Правилника о организацији и систематизацији радних места у Градској управи града Врања, који се односи на измену описа послова појединих радних места, тако да се број службеника не мења. Усвојен је и Извештај о реализацији пројеката по расписаном јавном позиву којим су додељена средства црквама и верским заједницама у 2019. години, као и Предлог Одлуке о приступању изради Програма енергетске ефикасности града Врања за период од 2020. до 2022. године.

Однос броја узоркованих, заражених и негативних на коронавирус током ванредног стања

